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eerht evitca raenil yrartibra eht fo tnempoleved ehT -  .devorp dna deredisnoc si semehcs tnelaviuqe krowten elop
rats ta sretemarap emehcs tnelaviuqe eht enimreted ot syaw latnemirepxe dna noitaluclac eht detneserp era erehT -

cennoc atled ta sa llew sa secruos fme eerht dna owt htiw noit - .noitcennoc  
 теащорпу онневтсещус веачулс едяр в имамехс имынтнелавивкэ вокинсюлопхёрт хынвитка анемаЗ
 хыннёлвтевзар еремирп ан имаротва еенаР .хяпец хиксечирткелэ хыннёлвтевзар в воссецорп зилана и тёчсар

хынвитка яинещемаз ымехс ынежолдерп илыб акот огонняотсоп йепец ыннёнидеос ,вокинсюлопхёрт  йодзевз х
]1[ мокиньлогуерт или  авд илажредос ымехС .  анежолдерп алыБ .яинежярпан акинчотси ирт или ерпо акидотем -

ед  яинел  .хадотем хыньлатнемирепскэ или хынтёчсар ан яаннавонсо ,яинещемаз мехс хынназаку вортемарап
иосунис еичилаН  вокинсюлопхёрт хынвитка хамехс в яинатип вокинчотси хыньлад идовирп т к дяр у небосо -

йетсон Э .яинещемаз мехс вортемарап иинеледерпо ирп ьтавытичу онжун еыроток ,  от –  СДЭ уджем заф гивдс 
нвиткаер и хынвитка йинешонтоос тёчу ежкат а ,яинещемаз ымехс вокинчотси в йинелвиторпос хы  ивкэ хявтев -

.мехс хынтнелав опхёрт хынвитка яинещемаз ымехс еынтнелавивкэ тюялватсдерп серетни йыбосО сюл  с вокин
 еынчиртеммисен еынчилзар отсем тюеми хаметсис хынзафхёрт хынжолс В .яинатип мокинчотси мынзафхёрт

имынзар еыннавзыв ,ымижер орп ан еиняилв еонмиазв хи етатьлузер В .).д.т и заф сокереп ,иирава( иманичирп -
ус ясьтазако тежом ).п.т и ыротамрофснарт ,илетагивдорткелэ еынзафхёрт( хялетибертоп хыньледто в ыссец ещ -

 ьтеми тежом йелетибертоп хыньледто ялд кинчотси йынзафхёрТ .мынневтс мис то яиненолкто еыньлетичанз -
йинелвиторпос хиннертунв и кат ,йинежярпан хынзаф еничилев оп как ииртем  хынназаку яиняилв тёчУ .заф 

.яинатип вокинчотси хынзафхёрт яинещемаз мехс хынтнелавивкэ юьщомоп с ьтялвтсещусо онбоду йиненолкто  
юьлеЦ бар йомеагалдерп ялвя ыто ю  робыв и еинавонсобо яст

нвитка яинещемаз мехс хынтнелавивкэ ого кинсюлопхёрт )1 .сир( А а   с
.вортемарап хи яинеледерпо ыдотем ежкат а ,имакинчотси имыньладиосунис  

опхёрт огонвитка яинещемаз амехс яантнелавивкэ еачулс мещбо В -
сдерп ьтыб тежом акинсюл .2 .сир див тееми и йодзевз йовечулхёрт анелват  

 тижредос амехс яантнелавивкэ акот огонняотсоп йепец еачулс в и каК
 хынскелпмок ирт и СДЭ хыньладиосунис акинчотси авд :вотнемелэ ьтяп
 ачадаз атЭ .ьтиледерпо омидохбоен хыроток ыртемарап ,яинелвиторпос

б тежом  мыньлатнемирепскэ оп и кат ,мётуп мынтёчсар как анешер ьты
мыннад . 

 ымехс йонтнелавивкэ вортемарап яинеледерпо мтироглА
 оготсолох амижер мыннад оп ястюяледерпо СДЭ :йищюуделс
 хындохв яинечанз зереч ястюялсичыв яинелвиторпос а ,адох

 огонвитка йинелвиторпос .акинсюлопхёрт  
 емехс йоннадаз оп вортемарап иинеледерпо монтёчсар ирП
 яинежярпан тядохан модотем миксечиловмис мартемарап ёе и

 адох оготсолох U xx 31  и U xx 32 ыроток , м  еачулс в и как еж кат 
 акот огонняотсоп акинсюлопхёрт огонвитка   СДЭ еымокси ынвар

Е1 = - Uxx 31  и Е2 = U xx 32  хынскелпмок яинеледерпо ялД .
  йинелвиторпос Z1  , Z2  , Z3  огещюувтстевтоос амехс ястеузьлопси

 мётуп огонвитка зи огомеачулоп ,акинсюлопхёрт огонвиссап
 .имяинелвиторпос иминнертунв хи яинатип вокинчотси ынемаз

ледерпо имадотем имынтсевзи еелаД  еындохв еынскелпмок тюя
 акинсюлопхёрт огонвиссап яинелвиторпос Z 21хв  , Z 32хв  , Z  13хв

1 вомижаз оньлетисонто - 2 ,2 - 3 и 3 -  еымоксИ .онневтстевтоос ,1
:малумроф оп тюялсичыв яинелвиторпос  

Z  1 (½ = Z  21хв  + Z  13хв – Z 32хв ;)  
Z  2 (½ = Z  21хв  + Z  32хв – Z 13хв ;)  
Z  3 (½ = Z  13хв  + Z  32хв – Z 21хв .)  

 оньланоицар вотнемирепскэ мататьлузер оп мехс хынтнелавивкэ вортемарап еинеледерпО  ьтянемирп  в
 амехс илсе ,еачулс в ежкат а ,ынендуртаз ыдотем еиксечитилана адгок ,вокинсюлопхёрт мехс хынжолс еачулс

.антсевзиен акинсюлопхёрт  
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 еинеледерпО  юьщомоп с ястеялвтсещусо вокинчотси СДЭ йинечанз )хындутилпма или( хищюувтсйед
 адох оготсолох вотыпо )2 .сир(  йинежярпан ыничилев ястюяремзи вортемтьлов юьщомоп с адгок , U xx 21  , U xx 32  ,

U xx 13 .   СДЭ уджем заф агивдс алгу атёчу ялД Е1   и Е2 ьлопсов омидохбоен  йонроткев йоксечифаргопот ясьтавоз
.акинсюлопхёрт огонвитка адох оготсолох амижер ялд йинежярпан йоммаргаид  уноказ уморотв онсалгоС 

емроф йонскелпмок в афогхриК  

U xx  21  + U xx  32  + U xx  13 .0 =  

 теялватсдерп йинежярпан аммаргаид яанроткеВ
киньлогуерт йытункмаз йобос  оп ястиортс йыроток ,

,маноротс мёрт  В .б3 или а3 .сир див ьтеми тежом и 
 аммаргаид яаксечифаргопот отч ,митемаз хакбокс
 йинежярпан еинелварпан отч ,мовтсйовс теадалбо

кечот оньлетисонто  онжолоповиторп еммаргаид ан  
 оньлетисонто йинежярпан хитэ юинелварпан
 огончанзондо ялД .емехс ан кечот хищюувтстевтоос
 онжом б3 или а3 .сир ыммаргаид аробыв огоньливарп

ынйенил с хятес в ястеянемирп йыроток ,ьлетазакуозаф йынноицкудни йынтатш ьтавозьлопси  меинежярпан м
 од 066  В .сир аммаргаиД .оньлетичюлкв   оп еинеживд( заф яинаводелс укдяроп умонтарбо теувтстевтоос а3

 б3 .сир а ,)еклертс йовосач оп маклертс –  теяловзоп аммаргаид яанроткеВ  .заф яинаводелс укдяроп умомярп 
 йинежярпан ыскелпмок ьтаворимрофс ох  ,ремирпан ,йинежярпан зи огондо узаф юуньлачаН .адох оготсол U xx 21 , 

 ,илатнозирог оп нелварпан огороток роткев  юлун йонвар меаминирп ( U 21 )0=  .  йонроткев ан виремзИ
 ылгу еммаргаид 1  и 2 .сир(  :емроф йонскелпмок в адох оготсолох яинежярпан меавысипаз ,)3  

лд 3 .сир я ,а U xx 21  = U xx 21 ,   3 .сир ялд ,б U xx 21  = U xx 21 , 

 U xx 32  = U xx 32
)081(j 1e ,    U xx 32  = U xx 32

)081(j 1e , 

 U xx 13  = U xx 13
)081(j 2e .    U xx 13  = U xx 13

)081(j 2e . 

оп ,мозарбо микат ,СДЭ еынтнелавивкЭ  :ынечул Е1  = - U xx 13    , Е2  = U xx 32 . 
 водовыв оньлетисонто яинелвиторпос огонскелпмок огондохв оговреп яинеледерпо ялД 1-2 Z хв 21  

 меянлопыв авд  яинакымаз огокторок тыпо )1 :яинеремзи хищюуделс 1-2  акот меинеремзи с Iк 21  етатьлузер В .
лвиторпос ьлудом меачулоп   яине Z хв 21  = U xx 21 /Iк 21  огонтсевзи меинечюлкдоп акинсюлопхёрт икзурган тыпо )2 ;

нтсокмё  яинелвиторпос ого х  акот меинеремзи с I 21  еинелвиторпос еондохв еоротокен меачулоп етатьлузер В .
Z хв 21  = U xx 21 /I 21 .   йиненвару аметсис яащюуделс теакинзов еготи В  

2
21хвZ = 2

21
2
21 xr ; 

(Z хв 21 )2 = 2
21

2
21 )xx(r . 

 яинелвиторпос мидохан ,уметсис яашеР r 21  и х 21 : 

х 21   х5,0 = – 5,0 
x

ZZ 2
21хв

2
21хв ;        r 21   = 2

21
2

21хв xZ . 

 илсЕ  яинелвиторпос канз х 21 летижолоп ястежако  реткарах йынвиткудни теачанзо отэ ,мынь
 еинелвиторпос еонтсокмё меачулоп аканз огоньлетацирто еачулс в ,онневтстевтоос ,яинелвиторпос х 21  .

  еинелвиторпос еонскелпмок еомокси оньлетачнокО Z хв 21  = r 21  +j х 21 . 
 яинелвиторпос еындохв ястюяледерпо еж кат ончоТ Z хв 32  и Z хв 13 . 

торпос еынтнелавивкэ тядохан еелаД мынтёчсар и как ,еж кат яинелви метуп . 
зи нежомзовен яинакымаз огокторок тыпо илсЕ -  икзурган тыпо ястидовзиорп ,акот огошьлоб мокшилс аз

 еинелвиторпос еонвитсизер еонтсевзи ан R н акот меинеремзи мищюуделсоп с  икзурга I 21н  меинелсичыв и 
  яинелвиторпос огондохв ялудом Z 21хв  = U xx 21 /I 21н  йомас еж йот оп ястеялсичыв еинелвиторпос еонвиткаеР .

    еонвитсизер еомокси а ,елумроф r 21   = 2
21

2
21хв xZ – R. 

.довыВ  мехс хынтнелавивкэ яинечулоп ыбосопс еыннежолдерП  огонйенил огоньловзиорп яинещемаз
 имакинчотси имыньладиосунис с акинсюлопхёрт огонвитка  итсонжомзов ьтиришсар онневтсещус тюяловзоп

йепец хынзафхёрт азилана и атёчсар . 
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сиР кону   3 –  яанроткев яаксечифаргопоТ 
 адох оготсолох йинежярпан аммаргаид

акинсюлопхёрт огонвитка  
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